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getto : se non si otterrà tutto, si farà un 
primo passo decisivo e sicuro. 

Fare intendere che si vuole risoluta-
mente agire, spesso corrisponde già all'azione 
stessa, 

Ed operare bisogna, presto, con energia e 
con fede. L'Ital ia per la sua ricostruzione 
morale ed economica esige azioni fervide e 
concordi. 

Eaccogliamo in questo intento le nostre 
migliori energie ora e sempre, per la vita 
più intensa e feconda del nostro Paese, della 
nostra Patria diletta. (Vivissime approva-
zioni —- Congratulazioni). 

P R E S I D E N T E . Il seguito di questa d i -
scussione è rimesso a domani. 

Sull'ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . Procediamo ora alla 
formulazione dell'ordine del giorno per la 
seduta di domani. 

I la chiesto di parlare l'onorevole Dello 
Sbarba. Ne ha facoltà. 

D E L L O S B A R R A . Allo scopo di giun-
gere rapidamente alla fine di questa discus-
sione chiedo ' che domani si sopprima lo 
svolgimento delle interrogazioni. Credo non 
vi saranno opposizioni. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole Bombacci. Ne ha facoltà; 

B O M B ACCI. Mi oppongo, perchè ho pre-
sentato un'interrogazione di carattere ur-
gente, al ministro degli esteri e vorrei pre-
gare che a- questa mia interrogazione fosse 
risposto domani. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevole Dello Sbarba. 

D E L L O S B A R B A . La interrogazione 
dell'onorevole Bombacci ha carattere straor-
dinario e d'urgenza, e quindi non ha a che 
fare con la mia proposta. 

P R E S I D E N T E . Il ministro degli esteri 
è assente e quindi non può rispondere se. 
riconosce l'urgenza della sua interrogazione, 
onorevole Bombacci. Essa seguirà il suo 
turno. 

BOMBAGGI. Mi riservo di ripresentarla 
domani sera. 

P R E S D E N T E . Se non vi sono, dunque, 
opposizioni, s'intende accoltala proposta del-
l'onorevole dello Sbarba, che domani non 
vi sia svolgimento di interrogazioni. 

(Così rimane stabilito). 

Ha chiesto di parlare l'onorevole Buono-
core. Ne ha facoltà. 

B U O N O C O R E . Prego la Camera di con-
sentire che domani possa svolgere il disegno 
di legge di iniziativa parlamentare sui pen-
sionati che porta la firma mia e di altri 
cento colleghi. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole ministro del tesoro. Ne ha fa-
coltà. 

D E N A Y A , ministro del tesoro. Vorrei pre-
gare l'onorevole Buoiiooore di non-insistere 
nella sua proposta. È desiderio comune di 
concludere questa discussione, e se noi accet-
tassimo la sua proposta, altri colleghi chie-
derebbero di svolgere altre proposte di legge. 
Lo prego dunque di non insistere. 

B U O N O C O R E . Prometto che non parlerò 
più di cinque minuti. Ma prego il Governo di 
volere accogliere la mia proposta, perchè 
il suo rifiuto ha tutta l'apparenza di un espe-
diente dilatorio. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole' Squitti. Ne ha facoltà. 

S Q U I T T Ì . Prego la Camera di consen-
tirmi lo svolgimento di una proposta di 
legge per la costituzione in comune autonomo 
della frazione di Motta Filocastro nel co-
mune di Limbadi, svolgimento che non du-
rerà più di due minuti. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole Rocco Alfredo. Ne ha facoltà. 

ROCCO A L F R E D O . Nella previsione'che 
la Camera debba chiudere presto i suoi la-
vori, vorrei pregare il Governo a voler fissare 
una delle prossime sedute per la discussione 
di una mia interpellanza, intorno al processo-
delia missione militare di Vienna. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro 
della guerra ha- facoltà di rispondere. 

G A S P A R O T T O , ministro della guerra.. 
La interpellanza è rivolta al ministro della 
guerra. Ora se la Camera vorrà fissare un 
giorno per la discussione delle interpellanze,, 
e se nel frattempo lo stato dell'istruttoria 
mi consentirà di dare notizie in proposito, 
sarò ben lieto di farlo e di aderire al suo de-
siderio. 

Fin d'ora però posso fare delle dichiara-
zioni tranquillanti, nel senso che il Ministero 
della guerra si è messo a completa disposi-
zione delle autorità competenti, perchè tutte 
le pratiche che all 'autorità stessa occorrono 
possano essere portate all'istruttoria. Quindi 
l 'istruttoria sarà accelerata il più possibile; 
e, ripeto, se le condizioni dell'istruttoria lo 
consentiranno, sarò ben lieto di poter dare 
•le notizie che sono state richieste. 


